
 ........ محاضره الرابعو  ادارة الجوده الشاملو )مجهود حنان الفيفي (
زياده قيمو المنتج النهائي مع ثبات الموارد -1

 المستخدمو في الإنتاج

 
 

 الانتاجيو= قيمو المخرجات مقسوم على قيمو المدخلات
 =الانتاجيو سنو 8991
1000÷800=1.25 

 الانتاجيو سنو 8999= 8888÷188= 1..83=83.1

 زيادة قيمو المنتج النهائي مع زياده الموارد المستخدمو بنسبو اقل -2

 
8991الانتاجيو سنو  = 

1000÷800=1.25 
 الانتاجيو سنو 8999= 8888÷118=83.9

 
 ثبات قيمو المنتج النهائي مع انخفاض الموارد المستخدمو -3

http://www.up-00.com/


 
 =الانتاجيو سنو 8991
1000÷800=1.25 

 الانتاجيو سنو 8999= 8888÷88.= ..83
 
 
 
 
 

 ........ بقيو الفقرات بنفس الطريقة
 

http://www.up-00.com/

